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AYUNTAMIENTO DE LORQUI       (REGION DE MURCIA) 
 
 

 
 

A N U N C I O 
 
 
 

 
CONVOCATORIA A SESIÓN  ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 

PARA EL DIA NUEVE DE JULIO DE 2020,  A LAS 21,00 HORAS. 
 

 
 

ORDEN DEL DIA 

 

 
 

1º.-   APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN DE PLENO 
CELEBRADA EL DÍA 14-05-2020. ACUERDOS A TOMAR.  
 
 
2º.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE LOS DISTINTOS ÓRGANOS DE GOBIERNO. 
TOMA DE CONOCIMIENTO.- 
 
3º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA APROBAR UN 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO. ACUERDOS A TOMAR.  
 
4º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA APROBAR INICIALMENTE 
EL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 12/2020 DEL PRESUPUESTO 
EN VIGOR. ACUERDOS A TOMAR.- 
 

5º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE INTERIOR, SERVICIOS Y MEDIO AMBIENTE 
PARA SOMETER A CONSULTA PREVIA EL REGLAMENTO REGULADOR DEL 
SERVICIO DE AGUA POTABLE DEL AYUNTAMIENTO DE LORQUÍ. ACUERDOS A 
TOMAR. 

6º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA SOMETER AL TRÁMITE 
DE CONSULTA PREVIA LA ORDENANZA REGULADORA DE LA PRESTACIÓN DEL 
SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUA DE CONSUMO Y ALCANTARILLADO EN 
EL TÉRMINO MUNICIPAL DE LORQUÍ. ACUERDOS A TOMAR.-   
 
7º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA APROBAR LAS NUEVAS 
TARIFAS DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE. ACUERDOS A TOMAR. 
 
8º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA APROBAR  
MODIFICACIÓN DEL CANON DE INVERSIONES. ACUERDOS A TOMAR.- 
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9º.- .- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA SOBRE MODIFICACIÓN DE LA 
ORDENANZA FISCAL REGULADORA E IMPOSICIÓN DE LA TASA POR 
INTERVENCIÓN Y CONTROL DE ACTIVIDAD MEDIANTE LICENCIA Y 
DECLARACIÓN RESPONSABLE. ACUERDOS A TOMAR.- 
 

10º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE URBANISMO PARA APROBAR 
INICIALMENTE LA ORDEANNZA PARA LA MEJORA ESTÉTICA, REHABILITACIÓN 
Y ADECUACIÓN DE VIVIENDAS Y EDIFICIOS EN EL MUNICIPIO DE LORQUÍ. 
ACUERDOS A TOMAR.- 

11º.- PROPUESTA PARA APROBAR INICIALMENTE LA MODIFICACIÓN DE LA 
ORDENANZA MUNICIPAL PARA LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE CONTRA 
LA EMISIÓN DE RUIDOS Y VIBRACIONES. ACUERDOS A TOMAR. 

12º.- PROPUESTA PARA APROBAR INICIALMENTE EL REGLAMENTO DEL 
CONSEJO MUNICIPAL DEL COMERCIO Y DEL SECTOR DE LA HOSTELERÍA DEL 
AYUNTAMIENTO DE LORQUÍ. ACUERDOS A TOMAR.- 

13º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 
PARA INICIAR UN PROCEDIMIENTO DE ALTERACIÓN DE LA CALIFICACIÓN 
JURÍDICA DE LAS ARMAS DE POLICÍA LOCAL. ACUERDOS A TOMAR. 

14º.-PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA DESESTIMAR LA 
SOLICITUD DE INDEMNIZACIÓN POR GASTOS DERIVADOS EN EL EJERCICIO DE 
SU CARGO PRESENTADA POR DÑA. DOLORES GARCÍA VILLA. ACUERDOS A 
TOMAR.- 

15º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE PEDANÍAS Y DESARROLLO RURAL AL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN PARA APROBAR LA DENOMINACIÓN DE LA CALLE 
“CAMINO DE LOS PEÑAS” DEL PARAJE FÁBRICA DE LA LUZ. ACUERDOS A 
TOMAR. 

16º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE PEDANÍAS Y DESARROLLO RURAL AL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN PARA APROBAR LA DENOMINACIÓN DE LA CALLE 
“CAMINO SOTO DE LA FUENTE” DEL PARAJE PAGO DE ENMEDIO. ACUERDOS A 
TOMAR. 

17º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE PEDANÍAS Y DESARROLLO RURAL AL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN PARA APROBAR LA DENOMINACIÓN DE LA CALLE 
“CAMINO DE LOS COMINOS” DEL SOTO DE LOS NARCISOS. ACUERDOS A 
TOMAR. 

18º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE PEDANÍAS Y DESARROLLO RURAL AL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN PARA APROBAR LA DENOMINACIÓN DE LA CALLE 
“CAMINO DEL AZARBÓN” DEL PARAJE DEL AZARBÓN. ACUERDOS A TOMAR. 

19º.- MOCIÓN DEL GRUPO POPULAR CONTRA LA MODIFICACIÓN DE LAS REGLAS 
DE EXPLOTACIÓN DEL TRASVASE TAJO-SEGURA. ACUERDOS A TOMAR.- 
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20º.- MOCIÓN DEL GRUPO POPULAR PARA LA RETRANSMISIÓN A TRAVÉS DE 
LAS REDES SOCIALES O MEDIOS DE COMUNICACIÓN PÚBLICOS DE LAS 
SESIONES PLENARIAS Y COMISIONES INFORMATIVAS DEL AYUNTAMIENTO DE 
LORQUÍ. ACUERDOS A TOMAR. 

 
21º.- MOCIONES DE URGENCIA.- 
 
22º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 

 
  
   

Lorquí. Documento firmado digitalmente 
El Alcalde,  

Fdo.: Joaquin Hernández Gomariz. 
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